

栏目导航

新闻中心

- ▶ 医院管理
- ▶ 医院评价
- ▶ 维权自律
- ▶ 百姓放心医院
- ▶ 学术活动
- ▶ 继续教育
- ▶ 信息出版
- ▶ 主办期刊
- ▶ 专业奖项
- ▶ 对外交流
- ▶ 科技发展
- ▶ 医院科技创新奖

[入会申请](#)[会员查询](#)[不良事件报告系统](#)[单病种质量管理控制系统](#)[第三类医疗技术临床应用能力技术审核](#)

办事机构

[办公室](#)[组织外联部](#)[会员服务部](#)[自律维权部](#)[评价与评估部](#)[学术培训部](#)[信息出版部](#)[科技发展部](#)[地方协\(学\)会](#)

中国肿瘤规范化诊疗及登记系统研讨会在北京召开

来源: 中国医院协会 日期: 2010-04-11

中国肿瘤规范化诊疗及登记系统项目研讨会于3月25日在北京召开。卫生部、中国医院协会领导、全国肿瘤学科权威专家、全国知名医院管理者出席会议。中国医院协会潘学田副会长主持会议。卫生部医政司焦雅辉处长对中国肿瘤患者登记随访系统做了详细介绍; 广东省人民医院吴一龙教授、浙江大学附属第二医院张苏展教授和中山大学附属肿瘤医院万德森教授分别介绍了中国目前医院肺癌患者管理现状、CLCD数据库建立的背景和宗旨、以及CLCD数据库目前的运行状况, 希望用一到两年的时间, 建立一个由国内具有一定胸部肿瘤诊疗和科研实力的医疗单位联合组成的, 初具规模的临床科研数据库; 以详细的统计数据展示我国大肠癌总体的发病和死亡趋势, 以及大肠癌预防和治疗现状。经过一系列的数据显示, 并结合全国大肠癌早诊早治项目的经验, 充分说明了建立大肠癌登记随访的必要性和初步计划; 中国大肠癌临床病理资料登记分析, 初步分析中国结直肠癌发生的性别、年龄和部位变化趋势, 呼吁建立大肠癌登记随访系统需要得到政府、医院和专家的各方支持; 罗氏公司张玮文总监就中国肿瘤规范化诊疗及登记系统项目规划和目前的进程向参会人员作了详细的汇报。所有参会人员围绕项目相关问题开展了热烈讨论。广东省人民医院吴一龙教授、中国医学科学院肿瘤医院赵平院长等都对项目的开展提出了宝贵的意见。四川大学华西医院石应康院长当场从医院资料中调出相关数据, 特别强调开展此项目对医院的帮助和意义。各位代表发言踊跃, 各抒己见, 对今后工作的开展提出了许多建议。最后, 大家对建立中国肿瘤患者登记随访系统是一个有益于国家、医院和患者的项目意义达成了共识。希望政府、专家和企业通力合作, 真正做好项目, 为人民群众的健康做出贡献。研讨会顺利结束, 在此基础上, 就此项目将继续开展相关探讨并推进工作的开展。

关键词:

责任编辑: 信息出版部

下一篇: 2010年中小医院院长论坛》在长沙举...

